Calcular Porcientos (A)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 10% de 8,8857? 2. ¢Cual es el 25% de 5,4707?
. ¢Cudl es el 25% de 7,355? 4. ¢Cual es el 15% de 3,164?
- ¢Cudl es el 50% de 7,5757? 6. ¢(Cual es el 20% de 8,0577?
- ¢Cudl es el 20% de 6,1527? 8. ;Cual es el 5% de 5,095?

- ¢Cudl es el 10% de 9,168? 10. ;Cudl es el 20% de 1897
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Calcular Porcientos (A) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 10% de 8,885?

888.5

. ¢Cudl es el 25% de 7,355?

1,838.75

- ¢Cudl es el 50% de 7,575?

3,787.5

. (Cual es el 20% de 6,152?

1,230.4

. ¢Cudl es el 10% de 9,168?

916.8

10.

. ¢Cudl es el 25% de 5,470?

1,367.5

;Cual es el 15% de 3,164?

474.6

;Cudl es el 20% de 8,0577?

1,611.4

;Cual es el 5% de 5,095?

254.75

;Cual es el 20% de 189?

37.8
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